

## ŽIVOTOPIS KANDIDATA I OPIS GOSPODARSTVA



**IME I PREZIME:** Josip Vrbaneck MBA, mag.ing.agr.

**DATUM I GODINA ROĐENJA:** 03.05.1986.

**ŽUPANIJA:** Karlovačka

**MIBPG/OIB:**

**E-MAIL ADRESA:**

**OPIS POLJOPRIVREDNOG GOSPODARSTVA (naziv poljoprivrednog gospodarstva, vrsta proizvodnje), DJELATNOST, PODRUČJE RADA:** Josip je vlasnik obrta Agrosalix za proizvodnju koji se prvenstveno bavi proizvodnjom grožđa i vina na području Vivodine u blizini grada Ozlja. Nastavlja uspješnu proizvodnju vina koju je naslijedio od svoje obitelji te su danas kapaciteti proizvodnje na razini 30-ak tisuća litara vina godišnje. Član je uprave društva Georg d.o.o. iz Zagreba koja se primarno bavi pružanjem savjetodavnih usluga vezanih uz bespovratna sredstva iz fondova Europske unije, te dugi niz godina uspješno savjetuje poduzetnike iz područja poljoprivrede i poljoprivredno prerađivačke industrije.

**ŠKOLOVANJE:** Nakon završene matematičke gimnazije Lucijana Vranjanina u Zagrebu završio diplomski studij smjer Vinogradarstvo i vinarstvo te poslijediplomski specijalistički studij - Poslovno upravljanje u agrobiznisu – MBA na Agronomskom fakultetu u Zagrebu.

**STRANI JEZIK:** Engleski

**RADNO ISKUSTVO:** Više od 10 godina radnog iskustva u pripremi i provedbi projekata iz područja poljoprivrede na području RH, BiH i Srbije te više od 15 godina iskustva u proizvodnji grožđa i vina na obiteljskom poljoprivrednom gospodarstvu.

**NA KOJI NAČIN PLANIRATE DOPRINIJETI RADU HRVATSKE POLJOPRIVREDNE KOMORE?**

HPK mora biti prepoznata od strane poljoprivrednika kao jedan od ključnih dionika u planiranju i krojenju poljoprivredne politike, kako na nacionalnoj razini tako i na razinu EU. Dobro organiziranom komorom moguće je kvalitetno sakupiti razmišljanja i potrebe poljoprivrednika te

jasno artikulirati iste prema nadležnim institucijama. Upravo na tom području smatram da mogu dati doprinos s obzirom na dugogodišnje iskustvo u radu mnogih udruženja i radnih skupina kao što su radne skupine za Europsko inovacijsko partnerstvo (EIP), rad odbora za vino u sklopu Copa-Cogeca, udruge mladih poljoprivrednika – HUMP te udruge konzultanta za ruralni razvoj – UKRRA. Osim navedenog s obzirom na iskustvo i ekspertizu na području vinogradarstva, vinarstva i EU fondova smatram da u istima mogu dati doprinos kako bi se jasno definirali problemi i predložila kvalitetna rješenja.

LZBORI HRPK